
 
 

 

ЕЛЕКТРИЧАР 

🕒 Полно работно време 

            Скопје, Визбегово  

 

КОИ СМЕ НИЕ ? 

СТАРООН ЕВРОПА ДООЕЛ Скопје е компанија за производство на текстил за 

постелнина.Компанијата е посветена на овозможување на највисок квалитетот како на производот 

така и на услугата за клиентите. Со фокус на иновациите и одржливоста, СТАРООН ЕВРОПА ДООЕЛ 

Скопје користи најсовремена технологија и еколошки практики во своите производни процеси. 

Како дел од семејството STAROON TEXTILES, придонесуваме за угледот на компанијата за 

доверливост, интегритет и супериорни производи во текстилната индустрија. 

Како компанија водиме грижа за секој наш вработен, преку обезбедување на одлични услови за 

работа, професионални усовршувања и обуки, со цел градење на личен кариерен пат и 

напредување во компанијата. 

Нашата култура е негување на позитивен и оптимистички дух кој е отворен за нови размислувања, 

а особен акцент даваме на градење и оддржување на силните врски внатре во компанијата, но и со 

корисниците на нашите услуги.  

 

Во моментов имаме потреба за пополнување на работните позиции “ЕЛЕКТРИЧАР”.

 

КОИ ЌЕ БИДАТ ТВОИТЕ ОДГОВОРНОСТИ: 

 

 Вршење на тековни и превентивни прегледи на машините  

 Внимавање на состојбата на опремата во поглед на електрична исправност и поставеност 

 Активно учество во отстранувањето на дефекти од електро природа кои настануваат на 

машините  

 Активно учество во плански санации и ремонти на машините 

 Грижа за исправноста на опремата и нејзина коректна работа во процесот на работа, како и 

правилно ракување со алатот 

 Други обврски дадени од работодавецот 

 

 

 

 



 
КВАЛИФИКАЦИИ И КОМПЕТЕНЦИИ: 

 

 ССС  

 Со работно искуство од најмалку 2 ( две ) години 

 Строго придржување на процедурите за безбедност и здравје при работа  

 

ШТО БАРАМЕ ОД ТЕБЕ: 

 

 Да имаш професионален пристап и однос кон работните обврски; 

 Да поседуваш висок степен на одговорност, ефективност и ефикасност; 

 Да си флексибилен, приспособлив, трудољубив;; 

 Способност за добро приоретизирање на работните обврски; 

            

Доколку горенаведените критериуми одговараат на твојот личен профил и можеш да 

допринесеш со твоите способности, сакаш динамична средина, сакаш да инвестираш во 

твојот развој како личност и значајно ти е напредување на кариерен план, ја очекуваме 

твојата апликација на нашата e-mail адреса: hr.mk@staroon.com или 078/441-241 

ШТО НУДИМЕ: 

 Обезбеден превоз 
 Топол оброк 
 Обуки и усовршувања, кои ќе ти помогнат да напредуваш како во компанијата така и 

надвор од неа; 
 Бонус за работна успешност 
 Искуство во интернационална компанија 

Само кандидатите кои ги исполнуваат горенаведените услови ќе бидат контактирани и ќе 

влезат во процесот на интервјуирање. 

ВАЖНО: 

Доколку се согласувате Вашите резимеа да бидат зачувани во нашата база за идни работни позиции, 

Ве молиме да не информирате со изречно наведување дека се согласувате за тоа. 

Рокот за поднесување на апликации е до 16.02.2024 



 

 


